

ПРО...

## ...ПАМЯТЬ

Данные о воинских захоронениях на территории Ленобласти появились на сайте [msu.lenobl.ru](http://msu.lenobl.ru) в разделе «Воинские захоронения», открытом накануне 9 Мая.

Их паспортизация проведена по поручению губернатора Александра Дрозденко в преддверии празднования 70-летнего юбилея Победы.

Как сообщили корреспонденту в пресс-службе губернатора и правительства ЛО, на территории региона выявлено 785 захоронений времен Великой Отечественной войны, из которых 570 паспортизировано. Из 369 тысяч захороненных известны имена более 265 тысяч.

## ...ВЕРНЫЙ ВЫБОР

Сотрудники генерального консульства Финляндии в Петербурге... пересаживаются на велосипеды.

Диппредставительство закупило четыре велосипеда для своих сотрудников.

— Консулам теперь будет значительно удобнее ездить с одной встречи на другую, — сообщается на официальной странице консульства Финляндии в Петербурге в социальной сети «ВКонтакте». Отмечается, что все велосипеды — финского производства, их дизайн является «стильной классикой в современном исполнении».

В Хельсинки двухколесный транспорт — одно из наиболее популярных средств передвижения. Протяженность велодорожек в финской столице составляет более тысячи километров.

## ...СТАДИОН

Современный стадион открыт в Выборге. Он оснащен футбольным полем с искусственным газоном, гимнастическими снарядами, беговыми дорожками, площадками для игры в волейбол, баскетбол и хоккей с шайбой.

Как сообщили в пресс-службе губернатора и правительства Ленобласти, это единственный в регионе спортобъект, предназначенный для развития хоккея на траве — олимпийского вида спорта.

Строительство стадиона стоимостью более 75 млн. рублей велось в 2014 — 2015 гг. в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».

## ...ТРАГЕДИЮ

Страшное ДТП случилось в ночь с 10 на 11 мая на 161-м километре трассы «Кола» в Волховском районе Ленобласти.

На встрече столкнулись легковой автомобиль и машина «скорой помощи». В результате столкновения погибли водитель «скорой», женщина-врач и пациентка. Дочь пациентки, сопровождавшая ее в больницу, получила тяжелые травмы.

Находившиеся в автомобиле мужчина и женщина также госпитализированы в тяжелом состоянии.

## ...ВИЗИТ

Премьер-министр Греции Алексис Ципрас посетит Россию во второй половине июня для участия в Петербургском международном экономическом форуме.

«Глава правительства информировал меня о том, что будет находиться в России 18 — 20 июня», — сообщил председатель греческого парламента Зои Константопулу.

Во время последнего визита Алексиса Ципраса в нашу страну президент РФ Владимир Путин пригласил его принять участие в ПМЭФ.



Училищный совет Синода. 1900-е гг.

# На улице Правды ОТКРОЮТ мозаику

СЮЖЕТ «ИИСУС, БЛАГОСЛОВЛЯЮЩИЙ ОТРОКОВ» ВОССТАНОВЛЕН НА ЗДАНИИ

БЫВШЕГО УЧИЛИЩНОГО СОВЕТА СИНОДА — НЫНЕ УНИВЕРСИТЕТА КИНО И ТЕЛЕВИДЕНИЯ



Мозаика вернулась на свое место.

МОЗАИЧНОЕ ПАННО размером 6,6 на 8,4 метра — напоминание о церковном происхождении здания — расположено на высоте третьего и четвертого этажей. Мозаика восстановлена в процессе общей реставрации фасадов здания, памятника федерального значения, по заданию КГИОП. С начала года она стоит задрапированной. Сегодня в 15.00 завесу обещают убрать в торжественной обстановке.

Мозаика была изготовлена в мастерской Фроловых, в которой ранее делали декор для храма Спаса-на-Крови и для дома Зингера, рассказывают в пресс-службе СПбГИКиТ. Полагают, по своей художественной ценности она не уступает мозаикам Спаса-на-Крови. Само здание на улице Правды, 13 (бывшей Кабинетной), было возведено в 1901 году для училищного совета Синода и для образцовой церковно-приходской школы с церковью в память императора Александра III. До наших дней оно дошло, потеряв пять куполов и колокольню. При советской власти его передали институту фотографии и фототехники (ныне Институт кино и телевидения). В рамках борьбы с религиозной пропагандой мозаичное панно тогда же было закрашено, что парадоксальным образом помогло ему сохраниться.

Открытие мозаики будет сопровождаться церемонией ее освящения, при участии светских и религиозных властей Петербурга.

Алла ДМИТРИЕВА  
Фото предоставлены СПбГИКиТ

НЕ ПРОПУСТИ!

## Хотите узнать все об артериальном давлении?

ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ ПРИГЛАШАЕТ НА ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

Мероприятие будет проходить с 14 до 17 часов 13 мая. Оно посвящено Всемирному дню борьбы с гипертонией и пройдет под девизом «Знай цифры своего артериального давления».

**В программе:**

**14.00.** Музыкальная оздоровительная зарядка общественного движения «Энергия жизни». Раздача листовок, буклетов по пропаганде здорового образа жизни, профилактике рисков сердечно-сосудистых заболеваний.

**14.45.** Обучение технике финской ходьбы с палками и пешая прогулка «Марш здоровья» для всех желающих. Демонстрация вреда курения с помощью экспоната Музея гигиены «Кукла-курильщик».

**15.00.** Исполнение произведений П. И. Чайковского Санкт-Петербургским оркестром «Классика». Измерение артериального давления, объема талии, холестерина, консультации специалистов цент-

ров здоровья городских поликлиник №51 и 107. Консультирование по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний специалистами-кардиологами ФГБУ «Северо-Западный федеральный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова».

Бесплатные экскурсии в Музей гигиены в **14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00.**

Показ видеофильма «Осторожно: гипертония!».

**17.00.** Общедоступная лекция по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний.

**Вход свободный. Приглашаются все желающие.**

**Адрес Городского центра медицинской профилактики: Итальянская ул., 25.**

Анна НЕШТАТСКАЯ

**300 тысяч человек приняли участие в праздничном шествии по Невскому проспекту, по данным ГУ МВД РФ по Петербургу и Ленобласти. Колонна «Бессмертного полка» шла по главной городской магистрали около часа, растянувшись на два километра.**